
В Республике Тыва местный житель признан виновным в незаконном проникновении в жилище

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора ранее не судимому 47-летнему жителю Барун-Хемчикского района Артему Бурбу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконном проникновении в жилище, совершенном против воли проживающего в нем лица)

Следствием и судом установлено, что 07 декабря 2017 года около 23 часов Бурбу, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью незаконного проникновения в квартиру потерпевших, умышленно с усилием дергал запертую изнутри входную дверь. После этого осужденный, сорвав дверь с проема, умышленно нарушая конституционное право граждан на неприкосновенность жилища, проник в жилую часть дома против воли проживавших в нем потерпевших, где находился в течение некоторого времени

Приговором суда Бурбу назначено наказание в виде 200 часов обязательных работ. Приговор суда вступил в законную силу

14 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1202794>